



Жизнь свою посвящают природе

➔ 10



Десять лет доброты и ласки

➔ 11

ТХ Короткой строкой

Ужесточить продажу препаратов со спиртом

Продажу препаратов со спиртом и его аналогами хотят ужесточить в России. Соответствующую рекомендацию получил Минздрав, говорится в решении правительственной комиссии по профилактике правонарушений. Об этом пишут "Известия". Уточняется, что Минздраву также рекомендовали принять решение по ограничению объема тары для лекарств с этиловым спиртом. Это необходимо, поскольку использование подобных препаратов возможно в производстве нелегальной алкогольной продукции.

Зебру Васе везут полосатую невесту

Барнаулский зоопарк пополнится новыми обитателями. Животных привезут из зоопарка из Нижнего Новгорода. Об этом рассказали в официальных соцсетях зоопарка. В Барнаул привезут зебру-самку по имени Зузу – для составления семейной пары с зеброй Василием. Также в город приедут корова Хайленда Маруся и полярная волчица Альба.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

ТХ Примите поздравления

Уважаемые работники и ветераны лесной отрасли!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников леса и лесоперерабатывающей промышленности!

Одно из главных богатств нашего региона – лес, занимающий почти четверть территории края. Бережное отношение к нему – это, прежде всего, бережное отношение к родному краю, а сохранение и приумножение зеленого богатства – долг каждого из нас.

Уважаемые работники лесной отрасли, ветераны! Примите слова благодарности за ваш самоотверженный, честный труд, за верность однажды выбранной профессии. Желаю вам мирного неба над головой, крепкого здоровья, успехов в труде, семейного счастья! Бодрости вам духа и новых свершений! С праздником!

И. И. ЛООР, депутат Государственной Думы.

Уважаемые работники и ветераны лесного хозяйства!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников леса! В этот день мы чествуем тех, кто принимает участие в рациональном использовании лесных ресурсов, а затем способствует их восстановлению и приумножению. Вы – хранители самого ценного достояния – нашей прекрасной природы, "зеленых легких" планеты!

Именно лес дает людям силы и ощущение гармонии. А наша земля всегда славилась своей красотой. Сбереечь живописную природу района, сохранить ее для потомков – наша общая задача. Это трудная, но благородная работа, и мы благодарим вас за профессионализм, за ваш самоотверженный, честный труд, за верность однажды выбранной профессии.

Уверены, что вы и впредь приложите все усилия для приумножения лесных богатств, воспитания у людей бережного отношения к природе.

Уважаемые работники леса! Желаем всем вам, чтобы ваш благородный труд всегда был благодарным и приносил огромное удовольствие! Желаем вам процветания, оптимизма, веры в свои силы, плодотворной работы на благо родной земли.

Пусть семья и друзья всегда будут вам надежной опорой в жизни! Крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким! Счастья, здоровья, хорошего настроения.

С уважением, Панкрушихинский районный Совет депутатов, Администрация Панкрушихинского района.

ТРИБУНА

ХЛЕБОРОБА

Издается с 17 марта 1935 года

№ 37 (76605)

Суббота, 17 сентября 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru

Совет на пять лет



Сложно сказать – какие по счету это выборы в жизни З. М. Мецержаковой, которой в этот день исполнялось 85 лет, как и Алтайскому краю в этом году.

Выборы депутатов сельских поселений Панкрушихинского района Алтайского края седьмого созыва состоялись в минувшее воскресенье, 11 сентября. В Единый день голосования открылись избирательные участки в райцентре, в Луковском, Велижанском, Урываевском, Романовском и Железнодорожном сельсоветах.

В Алтайском крае выборы проходили в 63 из 69 муниципалитетов, работали более 1500 избирательных участков. Избирательная кампания в регионе стала самой крупной муниципальной кампанией в стране. Средняя явка избирателей на выборах в органы местного самоуправления в Алтайском крае составила 21,42% – всего проголосовало 348 570 избирателей. На выборах 11 сентября разыгрывалось 5554 мандата в представительные органы муниципальных районов, городских округов, сельских и городских поселений.

"Мы констатируем, что выборы на уровне городских и районных советов депутатов состоялись, нет вопросов ни по одному из 949 депутатских мандатов", – сказала председатель Избирательной комиссии Алтайского края Ирина Акимова. Из этих мандатов 736 мест предварительно получает "Единая Россия" (77,56%), 85 мандатов – самовыдвиженцы (8,96%), 55 депутатских мандатов – у КПРФ (5,8%), 44 получает партия "Справедливая Россия – За правду" (4,64%), 19 мандатов – "Коммунисты России" (2%), 8 мандатов – ЛДПР (0,84%), 2 мандата – "Новые люди" (0,21%). В целом по Панкрушихинскому району картина соответствует общей по региону.

Легитимность выборов обеспечивал большой объем избирательных стандартов: это и многодневное голосование, и использование комплексов обработки избирательных бюллетеней, средств видеорегистрации и видеорегистрации, сейф-пакеты. Работу выездной избирательной комиссии мы имели возможность наблюдать в Луковском сельсовете. Члены комиссии прибыли к избирателю З. М. Мецержаковой. Зинаида Михайловна в этот день готовилась отметить свой 85-летний юбилей. Поэтому и избирательную комиссию встретила как дорогих гостей. После теплых слов поздравлений и вручения цветов имениннице состоялась процедура выборов, которая мало чем отличалась от такой же на избирательном участке. Регистрация, тайное голосование и, наконец, юбиляр опустила бюллетень со своим решением в мобильную избирательную урну. Комиссия, еще раз поздравив свою уважаемую землячку, ровесницу Алтайского края, вернулась к своим обязанностям на избирательном участке. А на душе осталось ощущение, что ты прикоснулся к чему-то большому, символичному, что неразрывно связывает историю и наши дни. У тебя на глазах человек, проживший 85 лет на этой земле участвовал в выборе тех, кто будет заботиться о ней следующие пять. И думая об этом, искренне надеешься на то, что ее выбор был правильным, что в таком случае у наших избранников нет права на ошибки, необдуманные решения и лень. Поздравляем тех, кому народ оказал наибольшее доверие и понадеялся на их авторитет, знания и трудоспособность. Плодотворной вам работы!

Текст и фото Сергея ГРИГОРЬЕВА.